
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

 

Відповідно до статей 14, 23, 72, 78, пункту 22-8 розділу VI Бюджетного 

кодексу України вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської 

територіальної громади.   

 

    Дохідна частина бюджету територіальної громади по загальному фонду 

збільшується на суму 7134,9 тис. грн.,  з них за рахунок: 

- перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету на суму 

7134,9 тис. грн. 

 

   Пропонується направити на видатки залишок бюджетних коштів 

спеціального фонду,  що утворився станом на 1 січня 2026 року,  в сумі 170,0 тис. 

грн., а саме: 

 

 Виконавчому комітету Хорольської міської ради в сумі 170,0 тис. грн. на 

іншу діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів на оплату послуг 

за розробку місцевого плану з управління відходами на території Хорольської 

громади – 90,0 тис. грн, на оплату послуг наукових досліджень „Розробка та 

проходження  стратегічної екологічної оцінки до місцевого плану з управління 

відходами – 80,0 тис. грн. 

 

  Пропонується направити на видатки перевиконання дохідної частини 

загального фонду бюджету в сумі 7134,9 тис. грн., а саме:  

 

Виконавчому комітету Хорольської міської ради  в сумі 5596,0 тис. грн., з 

них: 

- на організаційно, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності міської ради в сумі 300,0 тис. грн. на придбання 

предметів, матеріалів та обладнання (придбання паливно-мастильних 

матеріалів – 200,0 тис. грн., на придбання профільної труби для ремонту 

мототреку в с. Вишняки – 100,0 тис. грн.); 

- на охорону здоров’я в сумі 3785,9 тис. грн., в тім числі КНП 

„Хорольська міська лікарня” в сумі 2561,0 тис. грн. на оплату праці з  

нарахуваннями (преміювання середнього медичного персоналу);  КНП 

„Хорольський центр первинної медико-санітарної допомоги в сумі 

1224,9 тис. грн. на оплату праці з  нарахуваннями (преміювання 

середнього медичного персоналу) для первинної медичної допомоги 

населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги в сумі 846,9 тис. грн., на первинну медичну 

допомогу населенню, що надається фельдшерськими, фельдшерсько-

акушерськими пунктами  на оплату праці з  нарахуваннями 

(преміювання середнього медичного персоналу) в сумі 378,2 тис. грн.; 

- на інші заходи в галузі культури і мистецтва в сумі 100,0 тис. грн.. на 

забезпечення тимчасового розміщення (проживання) дітей на 



виконання заходів програми з реалізації проєкту „Пліч-о-пліч”: 

згуртовані громади на території Хорольської міської ради; 

- на забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, 

що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні 

послуги в сумі 367,7 тис. грн. на фінансову підтримку КП 

„Комунсервіс”  (на придбання пожежних гідрантів – 95,7 тис. грн, на 

розробку плану відбору та втрат підземних вод на 2026 рік – 45,0 тис. 

грн, на гідродинамічне супроводження надрокористування в 2026 році 

– 84,0 тис. грн, придбання паливно-мастильних матеріалів – 143,0 тис. 

грн.); 

- на організацію благоустрою населених пунктів в сумі 775,0 тис. грн.  з 

них: на оплату послуг по розробленню норм на утворення побутових 

відходів для населення Хорольської міської територіальної громади – 

95,0 тис. грн, на встановлення огорожі на Центральному кладовищі в 

місті Хорол – 680,0 тис. грн.; 

- на здійснення заходів із землеустрою в сумі 200,0 тис. грн. на оплату 

послуг з розроблення технічної документації та проектів землеустрою; 

- на членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування в 

сумі 67,4 тис. грн. 

 

Відділу освіти, молоді та спортуХорольської міської ради в сумі 832,5 тис. 

грн., з них: 

- на надання загальної середньої освіти  за рахунок коштів місцевих 

бюджетів в сумі 774,8 тис. грн. на придбання предметів, матеріалів та 

обладнання в сумі 300 тис. грн. на придбання палива, на оплату послуг 

(крім комунальних) в сумі 250,0 тис. грн. на реалізацію проєкту-

переможця конкурсу „Шкільний громадський бюджет Полтавської 

області” – „Спортивний майданчик „Чемпіонська Ліга” зі штучним 

покриттям, на капітальний ремонт інших об’єктів в сумі 224,8 тис. грн. 

(на виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту 

„Капітальний  ремонт частини покрівлі в Петракіївському навчально-

виховному  комплексі Хорольської міської ради за адресою: вул. Нова, 

3 с. Петракеївка, Лубенського району Полтавської області в сумі 24,8 

тис. грн., на виготовлення проектно-технічної документації з 

отриманням державної експертизи по об’єкту  „Капітальний ремонт 

двох ганків у ОЗ „Хорольська гімназія” Хорольської міської ради 

Лубенського району Полтавської області в сумі 100,0 тис. грн., на 

виготовлення проектно-кошторисної документації  з отриманням 

державної експертизи по об’єкту „Капітальний ремонт класних кімнат 

№162, 163, 164, 165 у ОЗ „Хорольська гімназія” Хорольської міської 

ради Лубенського району в сумі 100,0 тис. грн.); 

- на інші програми та заходи  у сфері освіти в сумі 57,7 тис. грн. на 

придбання палива для підвезення дітей в межах реалізації  програми з 

реалізації проєкту „Пліч-о-пліч”: згуртовані громади на території 

Хорольської міської ради 17,7 тис. грн, канцтовари та прикладні 

матеріали – 40,0 тис. грн.; 

Відділу соціального захисту населення Хорольської міської ради в сумі 

100,0 тис. грн., з них: 



- на інші заходи та заклади у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення в сумі 100,0 тис. грн. на виплату одноразової матеріальної 

допомоги членам сімей загиблих (померлих) осіб, які захищали 

незалежність України. 

 

Відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Хорольської 

міської ради в сумі 356,4 тис. грн., з них: 

- на надання спеціалізованої освіти мистецьким школам в сумі 38,0 тис. 

грн. з них: на видатки на відрядження в сумі 3,0 тис. грн. та на видатки 

на придбання предметів довгострокового використання в сумі 35,0 тис. 

грн.;  

- на забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів  

дозвілля та інших клубних закладів в сумі 165,0 тис. грн. з них: на 

придбання предметів, матеріалів та обладнання в сумі 44,0 тис. грн. 

(паливно-мастильні матеріали); на оплату послуг (крім комунальних) на 

виготовлення технічних паспортів та актів на право власності – 100,0 

тис. грн., видатки на відрядження в сумі 21,0 тис. грн. 

- на інші заходи в галузі культури і мистецтва в сумі – 153,4 тис. грн. на 

ремонт пам’ятних знаків – 100,0 тис. грн., на реалізацію заходів з 

реалізації проєкту „Пліч-о-пліч”: згуртовані громади на території 

Хорольської міської ради в сумі 53,4 тис. грн. 

 

Фінансовому управлінню Хорольської міської ради в сумі 250,0 тис. грн. 

на виконання заходів Програми профілактики правопорушень та боротьби зі 

злочинністю на території Хорольської міської ради на 2026-2028 роки. 

 

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується 

перерозподілити видатки:  

- на надання загальної середньої освіти  за рахунок коштів місцевих 

бюджетів зменшити видатки на продукти харчування на суму  342,6 тис. 

грн.; 

- на надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, 

заходи із позашкільної роботи з дітьми збільшити асигнування на  171,5 

тис. грн., які спрямувати на виконання заходів програми оздоровлення 

та відпочинку дітей Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області; 

- на утримання та навчально-тренувальну роботу комунальних дитячо-

юнацьких спортивних шкіл збільшити асигнування на суму 59,5 тис. 

грн. які спрямувати виконання заходів програми оздоровлення та 

відпочинку дітей Хорольської міської ради Лубенського району 

Полтавської області; 

- на інші програми та заходи у сфері освіти збільшити видатки на суму 

111,6 тис. грн. які спрямувати на реалізацію заходів з реалізації проєкту 

„Пліч-о-пліч”: згуртовані громади на території Хорольської міської 

ради. 

 

Фінансове управління  


